
Srednješolski vestnik. 
** Osebna vest. Pravi učitelj na gi

mnaziji v Novem mestu, g. Martin Majcen , 
je potrjen difinitivno v službovanju in se mu 
je priznal naslov profesorja. 

** Jubilejski koncert dunajskih sre
dnješolcev. V soboto se je v veliki dunajski 
glasbeni dvorani vršil jubilejski koncert dunaj
skih srednješolcev. Koncert, ki mu je bil pro
tektor naučni minister, je izvajalo 500 srednje
šolcev. V nedeljo so koncert ponavljali ob nizki 
ljudski vstopnini. 

** Preganjanje dijakov. Bavnateljstvo 
realne gimnazije v Osjeku je v smislu sklepa 
profesorskega zbora predložilo za izgon peterico 
dijakov, ker so de monstrirali proti madjarskemu 
železniškemu uradniku, ki je hrvaške pevce 
psoval, da so »živina". — 18 dijakov zagrebške 
dolenje gimnazije, katerih očetje so pri zadnjih 
volitvah glasovali proti vladi, bo moralo pla
čati šolnino. Doslej so bili ti dijaki šolnine 
oproščeni. 

* * S tržaške državne gimnazije nam 
poročajo: Državni poslanec g. dr. Bybaf je bil 
opozorjen iz dijaških krogov na jako čudne in 
za dijake nepovoljne razmere, ki vladajo na 
tukajšnjem državnem gimnaziju in za katere 
se je z ozirom na samomor dijaka Vovka za
čelo zanimati tudi širše občinstvo. To je bilo 
gospodu poslancu v povod, da se je predstavil 
gospodu namestniku ter mu razložil omenjene 
razmere, ki pričajo, da na strani nekaterih pro
fesorjev ni prav nikake dobrohotnosti nasproti 
dijakom — brez razlike narodnosti, kar se iz
raža sosebno v kvalifikaciji ob koncu I. semestra, 
ko je bilo v posameznih razredih po 30, 40, 
da, celo 70 od sto neugodno klasificiranih di
jakov. Koliko siromašnih očetov je bilo občutno 
zadetih s tem, da so morali plačati šolnino! 
G. namestnik je z največim zanimanjem po
slušal te podatke in je zagotovil, da se da ne
mudoma informirati o stvari. 

** Učno mesto za klasiško filologijo 
(glavni predmet) in nemščino (postranski pred
met) je razpisano na državni gimnaziji z nem
škim učnim jezikom v Ljubljani. Prošnje je 
vlagati do 15. junija 1.1. 

** Matura. Pismena matura na srednjih 
šolah na Kranjskem bo 1., 2. in 3. junija, na 
II. državni gimnaziji in na realki v Ljubljani 
pa še 4. junija. Ustna matura bo na gimnaziji 
v Novem mestu 25., 26., in 27. junija; na 
gimnaziji v Kranju 30. junija, 1. in 2. julija ; 
na realki v Ljubljani 4. julija popoldne ter 
6., 7. in 8. julija ; na I. državni gimnaziji v 
Ljubljani 9., 10., 11., 13., 14. in 15. julija ; 
na mestni realki v Idriji 16., 17. in 18. julija; 
na II. državni gimnaziji v Ljubljani pa 20., 
21. in 22. julija. Šolsko leto se konča na 
I. državni gimnaziji v Ljubljani, na gimnaziji 
v Kranju in Novem mestu in na realki v Idriji 
4. julija. 

** Višjo dekliško šolo v Zadru na
merava vlada ustanoviti, ker morajo Dalma
tinci sedaj pošiljati svoje hčere v Cetinje, 
Mostar in Belgrad. 


